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1. Белянська, Л.

              Чарівнв скельця Магніфера, або Надзвичайні пригоди кота Фредді, папуги Корті та ведмедика Дзеріса: повість-казка / Л. Белянська. – Д.: ДП Видавництво Донбас, 2013. – 152 с.; іл.
У країні Червоних Троянд і Срібної Діброви, якою править звіздар і романтик Аргулісімус Георг Третій, відбуваються надзвичайні події, у яких беруть активну участь кіт Фредді, папуга Корті та іграшковий ведмедик Дзеріс. Захоплюючі пригоди зачарують усіх читачів від 10 років і далі без обмеження.

2.
Виноградов, О. 
              Пригоди маленького мурашка Геші: казки для дошк. Та мол. шк. віку / О. Виноградов. – К.: АВІАЗ, 2013. – 56 с.; іл.
Казки для дошкільного та молодшого шкільного віку про пригоди маленького мурашки для маленьких діток.
3. Дорошенко, В. 

              Пригоди Солі та Олі: оповідання для дітей мол. та серед. шк. віку / В, Дорошенко. – К.: Мамине сонечко, 2013. – 36 с.; іл.

Маленькі читачі познайомляться із неймовірними пригодами двох сестер Солі та Олі. Незважаючи на те, що одна із них дуже висока, а інша дуже низенька - їм обом дуже весело і цікаво. Книга вчить дружби та поваги до Ізбаш, О. 

              Військо Даждьбога: казки та легенди про героїв, богів, духів давніх слов’ян / О. Ізбаш; худож. Я. Кернер-Вернер. – К.: АВІАЗ, 2013. – 164 с.; іл.

Давні слов'яни-язичники вірили, що на небесах живуть боги, які керують світом, на землі поміж людей є герої, якими опікуються небесні боги, а увесь навколишній світ населений духами природи, добрими і злими. Язичництво, яке протягом багатьох століть народжувало і приймало у свій пантеон нових богів та богинь, залишило після себе цікаві духовні скарби, величезний міфологічний світ, про який і розповідається на сторінках цього видання.
4. Ковтун, А. А. 

              Школьные повести и рассказы / А. А. Ковтун. – Запоріжжя: Проствіта, 2013. – 364 с.

У книгу запорізького письменника, члена Конгресу літераторів України увійшли повісті й оповідання, написані в різний час, але всіх їх пов'язує тематичне і світоглядне єдність. Книга - про школу, про її проблеми, про взаємини дітей і батьків, учнів та їхніх шкільних наставників. Автор намагається розкрити внутрішній світ підлітків, становлення їх моральних 
критеріїв. Захоплюючі сюжети, динамічний розвиток подій роблять книгу цікавою ка для юного, так і для дорослого читача.
5. Остен, Дж.

               Доводи розсуду: роман / Дж. Остен; пер. з англ. Т. О. Шевченко. – Харків: Факт, 2013. – 318 с.

Ще зовсім юною Енн Елліот, героїня роману "Доводи розсуду", зустріла свою любов, але змушена була відмовитися від коханого заради інтересів сім'ї. Довгі роки розлуки, що минули до їхньої нової зустрічі, довели: час не власний над істинними почуттями, і хоча крок до щастя зробити непросто, герої впевнені - лише доводи власного розсудку повинні керувати нашими вчинками, стримувати пристрасті та застерігати від зради, у тому числі від зради у коханні...
6. Суворова, Л. В. 

                  Незвичайні пригоди звичайних дітей / уклад. Л. В, Суворова. – К.: Атрамент, 2013. – 212 с.; іл.

Книжка про звичайних хлопчиків та дівчаток які випадково опинилися у чарівних місцях із важливим завданням: допомогти казковим героям здолати злодіїв, розгадати таємниці та віднайти скарби. Якщо ти хочеш стати учасником цих подій, то збірка казок допоможе тобі приєднатися до захоплюючих мандрів і дивовижних пригод.
7. Цуріка, Л. 

                  Істрія дитячої книги зі стародавніх часів до сьогодення: для дітей шкільного віку / Л. Цуріка. – К.: АВІАЗ, 2013. – 72 с.; іл.

Дитяча книга – це беззвучний наставник покоління, предмет історії, культури. Відомо, що все найважливіше в людину вкладається ще в її дитинстві; дуже важливо читати в ранньому віці «потрібні книжки»; для дітей треба писати, видавати так само, як для дорослих, тільки краще.
