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Список літератури для малюків
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Абетка правил для малюків / Н. Л. Латушко, Н. В. Томашевська, Л. В. Яковенко та ін. – Харків: видавничий дім Пегас, 2015. – 64 с.: іл. – (Серія «Я навчаюсь»). 
         За допомогою цієї захоплюючої книжечки діти зможуть легко засвоїти основні правила поведінки.Уроки гарних манер,правила безпеки вдома та на вулиці,загальновживані моделі поведінки у громадських місцях-усе це подано максимально доступній формі.
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    Ця абетка цікава оригінальною структурою,кумедними віршами й живими ілюстаціями.
2. Аладдин / глав. ред. А. Жаркова. – М.: Де Агностини, 2009. – 43 с.: ил. – (Любимые сказки).

         Новый сюрприз от компании deagostini. Представляем коллекцию всемирно известных сказок Дисней «Любимые сказки». В каждом выпуске красочная книга со сказкой. Читаем, путешествуем в волшебный мир, где мы встретим любимых героев сказок и мультфильмов.
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Кошичок: літня хрестоматія для майбутніх другокласників / упоряд. Л. П. Бабаєва. – Харків: Ранок, 2013. – 128 с.: іл. 
         У хрестоматії містяться твори відомих дитячих письменників, казки різних народів світу, віршовані ігри в рими та вірші-забавки, з якими буде цікаво ознайомитися школярам, що закінчили 1 клас. Повчальні казки, веселі оповідання, добрі вірші допоможуть майбутнім другокласникам закріпити навичку читання, поліпшити техніку читання, навчитися швидко й виразно читати, краще усвідомлювати прочитане, розвинути увагу, пам’ять, творчі здібності і цікаво провести дозвілля під час літніх канікул.
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Русские народные сказки / ред. Т. Рашина; худож. И. Егунов. – Ростов-на-Дону: Издательский дом Проф-Пресс, 2010. – 144 с.: ил. – (Серия «Любимые сказки»). 
              В книге замечательная подборка любимых сказок: «Сивка-бурка», «Петушок-золотой гребешок», «Финист — ясный сокол», «Лисичка-сестричка и волк», «По щучьему велению», «Маша и медведь», «Зимовье зверей», «Царевна-лягушка», «Гуси-лебеди», «Сестрица Аленушка и братец Иванушка», «Заяц Хваста». Иллюстрации М.Ордынской.
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5. Сказочки: для дошк. и млад. шк. возр. / ред. Г. Губанова; худ. ред. Н. Захаров; худож. Ю. Кравец, Г. Кравец. – Тула: Родничок, 2007. – 45 с.: ил.  
              Замечательные детские сказки, такие, как «Мыши и кот», «Лиса и журавль» и многие другие не оставят равнодушным ни одного ребёнка.
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Спорт: научно-популярное издание для детей до 3 лет / ред. Н. И. Котятова; тех. ред. Е. С. Гусева. – М.: РОСМЭН, 2014. – 24 с.: ил. – (Серия «Лучшая энциклопедия в картинках для малышей»). 
            В раннем возрасте дети любят рассматривать картинки. Книги с яркими фотографиями познакомят малыша с техникой, автомобилями, с разными видами животных, дадут самые первые знания об окружающем мире. Познавай и открывай мир с 'Лучшей энциклопедией в картинках для малышей'!

            В книге 24 страницы с яркими цветными иллюстрациями, познавательными текстами. Обложка твердая, с "пухлостью".
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7. Тайны и загадки Луны / ред. О. Красновская; тех. ред. Т. Андреева; пер с англ. Ю. Амченков. – М.: Махаон, 2014. – 32с.: ил. 
            Эта уникальная серия создана в сотрудничестве с компанией «Дискавери», занимающейся распространением научно-популярных знаний по всему миру. Серия состоит из четырех больших разделов: «Наука и техника», «Биология», «История» и «Общество». В каждом разделе представлен широкий круг тем, полезных для интеллектуального развития и познания окружающего мира. Вас ждут увлекательное чтение, огромный объем разнообразной информации, возможность развить сообразительность и творческие способности!
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Барто, А. Л.

Игрушки: стихи / А. Л. Барто; худож. И. Есаулов. – М.: РОСМЭН, 2015. – 32 с.: ил. – (Книги с крупными буквами).

В сборник вошли самые известные стихотворения популярной детской писательницы А. Барто, предназначенные для самостоятельного чтения детьми. Читая страницу за страницей, ребята познакомятся с со стихами и научатся лучше читать.

Книга представлена: "Мишка", "Бычок", "Слон", "Мячик", "Зайка", "Резиновая Зина" и другими стихами.
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Бианки, В. В.

     Как Муравьишка домой спешил: сказки / В. В. Бианки; худож. А. Федотова. – М.: РОСМЭН-ПРЕСС, 2012. – 80 с.: ил. – (Золотая библиотека).

 В книгу вошли замечательные сказки Виталия Бианки "Как Муравьишка домой спешил" и "Оранжевое Горлышко". В них с особой поэтичностью и нежностью рассказывается о мире леса и его обитателях. В своих сказках писатель не только раскрывает перед маленькими читателями все тайны и чудеса природы, но и учит их понимать, любить и беречь этот необъятный, чудесный и такой хрупкий мир.
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10. Гурина, И. В.
            Новогодняя сказка: стихи / И. В. Гурина; худож. И. Н. Приходкин. – М.: ООО Издательство Фламинго, 2007. – 28 с.: ил. 

                  Для самых маленьких ребят (до 9 лет думаю) будет интересно прочесть книжку про Новый год с красивыми картинками. И обязательно девочки и мальчики, прочтите её для своих маленьких сестрёнок и братишек. Целых 5 сказок в одной книге!
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Драгунский, В. Ю.

         Где это видано, где это слыхано: для сред. шк. возр. / В. Ю. Драгунский; худож. А. С. Шер. – М.: Издательство Самовар, 2010. – 127 с.: ил. – (Серия «Школьная библиотека»). 
           Книга из серии "Школьная библиотека". Книга из цикла "Денискины рассказы". Веселые истории, рассказанные обаятельным девятилетним Дениской о его друзьях, о школе, дворе, о любимом городе. Художник Аркадий Шер. Для среднего школьного возраста.
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12. Караєва, С. 
       Пригоди в затоці Риб’яче Око: казка для дітей дошкільного віку / С. Караєва; худож. С. Пластун. – К.: ВД Стилос, 2014. – 24 с.: іл.

            Це зворушлива добра казка для дітей дошкільного віку про життя і пригоди мешканців підводного світу, яку проілюструвала дев’ятирічна Софійка Пластун - учениця Київської дитячої школи мистецтв № 1. Авторці казки Соломії Караєвій 11 років, вона навчається у Кловському ліцеї іноземних мов № 77 у Києві.
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Керрол, Л.
         Пригоди Аліси в Країні Чудес / Л. Керрол; худож. М. Б. Барнич. – Донецьк: Веско, 2013. – 112 с.: іл. 
      Это необычная история приключений обычной девочки Алисы, попавшей в погоне за Белым Кроликом в странную и непредсказуемую Страну Чудес. Что нужно делать, когда от съеденного кусочка изменяется рост, когда тонешь в море своих слез, а от Чеширского Кота остается только его улыбка, когда попадаешь на безумное чаепитие к сумасшедшему Шляпнику, играешь в крокет по непонятным правилам и, в кнонце-концов, оказаться на трибунале над персонажем из игральных карт? Нужно проснуться!
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Крюкова, Т. Ш.

     Кубок чародея / Т. Ш. Крюкова; худож. А. Савицкая. – Харьков: Ранок, 2013. – 400 с.: ил. – (Серия «Страна Фэнтези»). 
       Там, за гладкой поверхностью магического зеркала, живут люди-отражения. В том мире все призрачно и ничто не реально, кроме опасностей, подстерегающих каждого, кто рискнет переступить черту. В пятнадцать лет жизнь кажется бесконечной, пока ты не открыл для себя страшную истину: треснутое, старое зеркало в забытом чулане - это не безделица для балаганных фокусов. Это Зеркало Судеб, из-за которого может не быть возврата.
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Лагин, Л.
       Старик Хоттабыч / Л. Лагин; худож. А. Чукавина. – М.: АСТ: Астрель, 2011. – 316 с.: ил. – (Внеклассное чтение). 
        Этот чудный старик - джинн Гассан Абдуррахман ибн Хоттаб! Его – могущественного джина совершенно случайно освобождает из трехтысячелетнего заточения в кувшине обычный мальчишка. Хоттабыч так благодарен Вольке ибн Алеше, что старается помогать ему в делах. Да вот только совсем не молодой возраст - три тысячи семьсот тридцать три года и пять месяцев Хоттабыча плюс его неуемное любопытство сыграют с ним злую шутку и послужат источником неиссякаемых приключений.
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16. Линдгрен, А.
         Разграблениерождественскойёлки, или хватайчтохочешь у Пеппи Длинныйчулок: для дошк и млад. шк. возр. / А. Линдгрен; пер. со швед. Л. Ю. Брауде; ред. М. Теплова; худож. И. В. Нюман. – М.: Астрель, 2011. – 46 с.: ил. 
                    В один из рождественских дней в маленьком-премаленьком городке случилось нечто невероятное. К дверям маленькой-премаленькой ратуши кто-то прибил болыиущий-преболыиущий плакат, который приглашал всех детей на праздник "Хватайчтохочешь!". Как вы уже, наверное, догадались, устраивала его озорная девчонка по имени Пеппи Длинныйчулок. Все дети города сгорали от нетерпения, когда же наступит вечер, чтобы пойти на Виллу Вверхтормашками. И поверьте, это была самая удивительная ёлка, на которой им когда-либо доводилось бывать.
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Маршак, А. И.
   Чудо-песенки: английские детские песенки / А. И. Маршак; ред. Г. Коненкина; худ.ред. Ю. Устинова; худож. Г. Соколов. – М.: ООО Издательство Астрель, 2010. – 40 с.: ил. – (Планета детства).  

             Совершенно очаровательная книжка! Заметьте, песенки Маршака, но не того, самого главного, а его внука, Александра.
Английские песенки про паучка Ипси Випси, про Саймона-простачка, про ленивицу Нэнси и прелестную Кэти полюбят теперь и ваши малыши. Песенки легко запоминаются. Замечательная, красивая книжка с яркими иллюстрациями.
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Прокофьева, С. Л.
     Приключения жёлтого чемоданчика: повести-сказки / С. Л. Прокофьева; ответст. Ред. А. Ю. Бирюкова; худ. ред. П. С. Астахова; худож. Л. Якшис. – М.: Махаон, 2013. – 126 с.: ил. 
             Хорошо, когда есть чудесный Детский Доктор, который может быстро вылечить даже такие"недуги"как болтливость, печаль, трусость - достаточно съесть конфетку или выпить несколько глотков вкусной микстуры. Но оказывается, каждый может и сам избавиться от этихстрашных болезней, которые могут испортить человеку жизнь, - посмотреть на себя со стороны, захотеть помочь другому, защитить того, кто слабее... Об этом и ещё о многом другом увлекательная повесть-сказка С. Прокофьевой "Приключения жёлтого чемоданчика". Для детей младшего школьного возраста. 
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Успенский, Э. Н.
         Рассказы и новые стихи: для сред. шк. возр. / Э. Н. Успенский; ред. С. Младова; худ. ред. М. М. Салтыков; худож. Е. Подколзин и И. Глазов. – М.: Астрель: АСТ, 2009. – 142 с.: ил.

           В книгу вошли реалистические рассказы Э.Успенского о природе и людях, а также малоизвестные и совсем новые стихи.
20. Федієнко, В. В.
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      Буквар для дошкільнят. Читайлик / В. В. Федієнко; ред. Р. Дерев’янченко; худож. Є. Житник. – Харків.: ВД ШКОЛА, 2012. – 96 с.: іл.

             Нове, подарункове видання букваря Василя Федієнка із неперевершеними яскравими малюнками Євгенії Житник стане не тільки першою, але й улюбленою книгою вашої дитини.
               Мета посібника - формування у дитини старшого дошкільного віку початкових навичок читання. Книга також допоможе в розвиткові фонематичного слуху, розширить словниковий запас дитини.
               Дитина отримає уявлення про поняття: звук, буква, склад, наголос, основні види слів, речення тощо.
               Заняття за "Букварем" стимулюватимуть також розвиток сприйняття, уваги, пам'яті, мислення та мовленнєвих навичок.
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21. Чуковский, К. И.

       Краденое солнце: сказки в стихах / К. И. Чуковский. – М.: Издательство Оникс, 2011. – 64 с.: ил. – (Библиотечка детской классики). 
                 Вашему вниманию предлагается иллюстрированная книга, в которую вошли сказки в стихах К. И.Чуковского. Для детей младшего дошкольного возраста.

Список літератури для дітей середнього шкільного віку
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1.  Іспансько-український словник. Українсько-іспанський словник: 230000+210000: два в одному: 440000 од. пер. / під заг. ред. В. Бусела. – К.: Ірпінь: ВТФ Перун, 2013. – 1136 с.
У словнику вказано основні значення іспанських та українських слів за сучасним діючим правописом. Окрім літературної та побутової, лексика словника охоплює основну термінологію майже усіх галузей науки і техніки. Відповідники до різних значень розмежовано, що дозволяє вибрати потрібний варіант перекладу; наведено фразеологічні звороти, ілюстративні вислови та словосполучення. Іспансько-український та українсько-іспанський словники містять разом понад 440000 слів та словосполучень в одному томі. Словник розраховано на перекладачів-професіоналів, науковців, інженерів, військових, аспірантів, студентів і старшокласників, українців та іноземців.
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2. Яковенко, К.

       Чарівна бабусина скринька: оповідання / К. Яковенко. – Запоріжжя: за підтримки фермерського господарства А. В. Горунського, 2014. – 185 с.: іл. 

        Чудова, добра, позитивна книга, яка може стати кращим другом вашої дитини. В ній зібрані прекрасні твори письменниці Катерини Яковенко. 
